

汽车载着小偷狂飙,她死死抓住雨刮器

老妇趴汽车引擎盖抓贼

公路上,一辆黑色轿车飞驰着,它忽左忽右,跑出诡异的“S”形。车外的引擎盖上,趴着一名瘦小的女子。随着轿车的晃动,她的身体不时左右飘移。

行驶到无人路段,轿车突然停下,下来两个人,将趴在车上的女子拉了下来。车子再次启动,瘦小女子再次爬上引擎盖,死死抓住雨刮器不放手。最快的时候,这辆车飙到了时速130公里。

这样反复几次后,轿车又狂奔了数公里,最后又停了下来。这回,瘦小女子一把抱住从车上下来的胖女人,大喊:“抓贼啊,抓贼啊!”

4女子偷走2万多元

引擎盖上的这名女子,名叫何德仙,今年50多岁了,她在东阳六石街道六石小区振兴路开了一家副食店。

10日上午9点多,何德仙像平常一样,独自一人看店。

这时,一辆黑色轿车停在了店门口,车上下来4名女子。她们



何德仙就在图中左边第一辆车的引擎盖上,翻拍自监控视频

以买东西为由,偷走何德仙前一天2万多元的营业款后,从店里逃走,何德仙也跟着追了出去。

她趴在引擎盖上

4名女子上了那辆黑色轿车,等在车上的一名男子,马上发动了汽车。

“你们不能走。”何德仙上前拦住车子,但车子已启动。她急了,跳上了引擎盖,两只手牢

牢抓住雨刮器。司机丝毫没有停车的意思,反而加速往西开去。

何德仙高喊:“有人偷钱了,快来抓坏人!”

当时,永康市民许肖肖驾车途经振兴路西侧时,见到这一幕后,赶紧掉头追了上去。

大约过了半分钟,上了211省道,许肖肖的轿车加速到130公里/小时,可是仍然追不上黑色轿车。

中途曾被拉下引擎盖

黑色轿车拐上了去城北工业新区的道路,并在下卢小区附近停车。车上下来两名女子,硬把何德仙拉下了车。见车子再次启动,何德仙又爬上了引擎盖。

途中,轿车还大走“S”形路线。何德仙咬紧牙,牢牢抓住雨刮器,没有掉下来。

她抱牢了一名小偷

不久,黑色轿车再次停了下来,两名女子走下车,仍想把何德仙拉下车。这时,何德仙见旁边有人,胆子也大了起来,她一把抱住比她高出半个头的那名胖女子,并高喊“抓贼”。

一直紧跟在后的许肖肖停车上前,和何德仙一起将那名胖女子抓住。黑色轿车上的人见状不顾同伴,驾车逃离。

很快,闻讯赶来的民警将女子抓获。估算一下,何德仙趴在引擎盖上,轿车已经高速行驶了20多公里。 据《钱江晚报》

中海油承认 人均薪酬38.67万

5月9日,有媒体报道中海油员工人均薪酬达到38.67万,前天,中海油总公司方面称,员工人均收入的确高于石油石化行业平均收入水平,员工均薪38.67万元,是包括员工拿到手的工资在内的,还包括教育培训费、工会经费、各项社会保险等费用在内的全额人工成本。

中海油介绍,现有10万员工;其中中海油4650名(其中包括海外项目的近800名外籍雇员)主体人员是负责上游油气勘探开发、生产作业等方面的高级管理人员及专业工程师,在中海油总公司内部属高岗位骨干人员,收入也相应高一些,他们约占中海油总公司全部员工的4.6%。中海油总公司方面同时表示,总体员工的人均收入确实略高于石油石化行业的平均收入水平。据《京华时报》

武汉吸毒男 派出所引爆炸药包

10日,武汉市江宁区民意派出所发生一起袭警爆炸案,该所副教导员等5名警员受伤。11日,该所警员证实,目前五人伤情并不严重,均在医院救治。

11日下午,在该派出所外的门店内,多名目击者介绍,10日下午4时许,该派出所发生爆炸。目击者通过窗户看到该所大厅内有两大摊血迹,一名男子被脱得只剩下内裤,手脚被铐,该所副教导员祝海波等人身上血迹斑斑。知情人士介绍,9日武汉公安局江汉分局防爆警员查获一名吸食“麻果”的男子,将其送到民意派出所处置。当时,该男子处于醉酒状态,警方让其回家醒酒后再到派出所接受处理。10日,该男子携带自制炸药包和尖刀,在派出所刺伤警员后引爆炸药包。

上述知情人士介绍,该男子引爆的炸药其实是一个爆竹里包了一些钢钉,爆炸后钢钉射出致多名警员受伤。 据《新京报》

»相关链接

内地买家扫清七豪宅

据报道,香港七大豪宅由内地人扫清。除了刚以个人名义3.45亿元购入九龙最贵住宅凯旋门顶层的黎嘉敏外,还有河北远洋运输集团董事长高彦明以6.6亿元向恒地购入浅水湾赫兰道11号;另外,根据已注册成交个案,重庆富商安晋辰等人和马化腾,分别购入本港成交第二及第三贵的洋房;巨人网络的董事长史玉柱购入的西半山天汇66楼A室,为香港以至亚洲的最贵分层住宅等。

刚以3.45亿元(港币,下同)刷新香港九龙最贵住宅纪录的九龙站凯旋门顶层,新买家是个年仅28岁的惠州80后少妇,名叫黎嘉敏。她称,房子是丈夫送给她的礼物。而这个九龙最贵住宅的正式签约日期,恰巧是今年2月14日情人节。但黎嘉敏拒绝透露内地丈夫的身份,又说:“我不算是富豪,在内地只算中等。”



▲来自惠州的少妇黎嘉敏购入凯旋门1座77至79楼的“天际独立屋”

内地少妇豪掷三亿 买下九龙最贵楼盘

3.45亿购凯旋门顶层

720平方米的凯旋门顶层,发展商曾命名为“天际独立屋”,成交价3.45亿元,每平方米价格高达48万元,无论成交价与单价,均创出九龙住宅新纪录。它位于凯旋门1座77至79楼3层天际独立屋及77楼B、C室,内设一个72平方米独立露天泳池,单位全由落地玻璃包围,俯瞰整个维港无敌海景。

黎嘉敏日前接受记者电话访问时说:“我不算是富豪,温州才全部都是有钱人。现在在中国内地的情况,你们也知道,我们在当地也只是还可以,中等吧。”她强调天价成交并无内情,不希望有传媒登门拜访,“我不是有什么见不得光的,而是希望可平静舒服地过日子。3.45亿房子不算什么,香港几亿的物业多的是。”

记者翻查资料,发现黎嘉敏除了刚购入“天际独立屋”,去年9月更是支付2000余万元,购入了九龙毕架山一号的一个逾130平方米豪宅单位。黎嘉敏表示,暂打算把毕架山一号单位放租不发售,自己则会搬往凯旋门“天际独立屋”。她说:“我不过是想买层楼给自己住,住得舒服一点罢了。”她强调,丈夫购入九龙最贵豪宅,非为炒楼或投资。

拒透露丈夫身份

黎嘉敏不肯透露凯旋门豪宅会否也是一笔过付款,只谓这个单位算是丈夫送给自己的礼物。这楼的签约日期,恰巧是今年2月14日情人节。对于3.45亿元物业全归于她一人名下,她笑称:“其实一家人,并没分得那么清楚,属于你还是属于我。”又谓她的父亲黎锡锦其实也支

付了小部分楼价。

谈及丈夫和婚姻生活,这名80后少妇笑语盈盈,谓不能用钱来衡量她就是最幸福、最受宠爱的太太。不过,她始终不肯透露丈夫身份,只说“他做生意真的很广”,涉及医药、建筑等行业。

黎嘉敏对巨额交易轻描淡写,但身在老家惠州石湾镇的父亲黎锡锦说,香港寸金尺土,即使一掷数亿买楼亦不足惧,“楼价同10年前相比,都升了不少,这些4亿多元卖出去,都有这个可能”。

记者问他是否才是真正买家时,黎母笑说:“他哪有这种能力,是女婿买的。”黎母说,女婿是内地人,几年前女儿在港生下两子女后,便一直在港定居。

黎父透露,“我们都是石湾镇农村出来的,耕田10多年后,才转做肥料生意。”他指自己处于半退休,业务都由亲戚打理。 综合

欧系操控日系工艺:试驾广汽传祺

4月28日,上海车展华丽落幕。以48.8分荣获C-NCAP五星评价、晋入历史顶尖安全阵营的广汽传祺Trumpchi,成为今年上海车展一款备受瞩目的明星产品。近日,笔者有幸进行了试驾。

传祺自下线以来,其操控性方面的口碑不俗,已把“底盘大师”的头衔收入囊中。作为系出欧洲名门的传祺,虽然与原型车市场定位乃至价位都不同,但在底盘性能上,都毫无保留的将操稳性和乘适性的优势保留下来。尤其是传祺经过在良好底盘平台基础上的升级改进和精细调校,在发挥操控性的同时,在舒适性方面更是青出于蓝,更能适合国内路况和公商务和家用需求,在同级车型中具有领先优势。

更难得的是,传祺在弯道的表现十分让人惊喜。弯道表现最能体现一辆车操控性能的评价标准之一,珠联璧合的悬挂组合,配合世界顶级的ESP电控行驶平稳系统,让传祺获得沉稳扎实的弯道性能,入弯精准,过

弯平稳,出弯顺畅。正如传祺全国试驾活动的主题——“没有弯道的传祺世界”,传祺的确有着弯道自如,凌然于优越之上的驾控乐趣。

同时,传祺在高速行驶、过弯以及面对复杂路况时的稳定性好、操控精准,具有强有力的侧/纵倾控制力和刹车点头抑制效果,另外在优秀悬挂的保证下,轮胎以最优姿势贴合路面,抓地极限高,这也就意味着传祺在突发情况下失控的概率要远比常规车型低——避免车辆失控而发生危险,以提升主动安全性。

传祺的动力表现也没让人们失望。这台2.0升发动机同样来自阿尔法·罗密欧,并经过广汽二次开发,最大功率达到110Kw,最大扭矩183Nm,0-100时速的加速时间为11.6秒。与同级车型相比,它的表现称得上出众。传祺优异的直线加速性进一步提升了其价值,加速响应迅速,深踩油门也不会出现枯竭感。变速箱的配合也很妥帖,换挡足够平顺。

《健康》周刊 让生活更出彩

5月16日《健康》周刊全新改版,敬请关注!

权威、实用、可读是《健康》周刊一直追求的目标。5月16日,《健康》周刊全面改版,在权威医疗和健康互动两大版块,涵盖读者关注的对话名医、专家观点、全科专家、寻医问药、聚焦男人、女人私房话、美丽一点等等栏目,领航读者健康生活。

